

Informace k bodu programu č.14 dle programu 20. zasedání ZO Sosnová dne 26.2.2024

Vážené zastupitelky a vážení zastupitelé,
protože nebyly předloženy žádné materiály k výše uvedenému bodu č.14 dle navrženého programu na jednání zastupitelstva obce Sosnová dne 26.2.2024, dovoluji si Vám jako zástupce spolku S.O.S.nova@czech z.s. (dále jen „spolek“), a nyní také jako zastupitel obce, předložit níže uvedený materiál k jednání.

Materiál je rozdělen na následující části:

1. Návrh nájemní smlouvy mezi obcí Sosnová a spolkem.
2. Návrh spolku na organizování akcí v roce 2024.
3. Návrh usnesení a jeho zdůvodnění.
4. Přílohy k výše uvedeným bodům.

AD 1) Návrh nájemní smlouvy mezi obcí Sosnová a spolkem.

Náš spolek byl osloven starostou obce dopisem ze dne 29.2.2024 (uvedeno v hlavičce přílohy, správně mělo být datum 29.1.2024), kde jsem byl požádán o účast na jednání rady obce dne 5.2.2024 – viz příloha. Dále jsme byli požádáni o předložení několika dokumentů, když obec má zájem o spolupráci na bázi smluvního vztahu, návrh smlouvy o spolupráci měl být předložen ke schválení zastupitelstvu obce.

Na tuto pozvánku jsem jménem spolku reagoval dopisem ze dne 1.2.2024, kde jsem podmínil svou účast na jednání rady obce účastí dvou zastupitelek a zjednodušeně jsem v přílohách zrekapituloval situaci, že většina požadovaných dokumentů byla obci již poskytnuta a že očekáváme samy od rady obce konkrétní návrhy na možnou spolupráci. Ve stručnosti jsem také reagoval na nějaké chyby v předchozí pozvánce a také v Sosnováčku.

Na toto sdělení byla starostou poskytnuta 2.2.2024 odpověď, že nám bude v průběhu příštího měsíce nabídnut nový termín jednání a o možné spolupráci rada obce dne 5.2.2024 jednat nebude, protože se budou projednávat i návrhy dalších zájemců z řad občanů, spolků a komunit.

Dne 16.2.2024 proběhla členská schůze jako shromáždění všech členů spolku a nejvyšší kolektivní orgán našeho spolku (více viz např. stanovy spolku na webu justice). Nejrozsáhlejším bodem jednání našeho spolku bylo nastavení spolupráce našeho spolku a nového vedení obce po 15.1.2024. Dovoluji si jen připomenout, že jednání spolku proběhlo ještě před tím, než byl zveřejněn program jednání ZO na 26.2.2024, nebylo tudíž možné na našem pátečním jednání spolku zohlednit, že se chystají další, značně rozsáhlejší změny ve vedení obce. V diskusi se členové spolku jednoznačně shodli na skutečnosti, že předchozí akce spolku spojené s kamenným domem byly úspěšně hodnoceny drtivou většinou občanů naší obce a že se tímto cítíme vázáni před občany naší obce i nadále. Proto chce spolek i nadále pořádat a organizovat akce u kamenného domu v rozsahu takové spolupráce, na kterou se s obcí vzájemně dohodneme.

Na základě požadavku rady obce proto předkládáme **návrh nájemní smlouvy**, která je v místě a čase obvyklá. Její ustanovení jsou analogická ke smlouvě mezi obcí a občanským sdružením Sparta Sosnová týkající se sportovního areálu. V této souvislosti si je nutné uvědomit, že sportovní areál je

za 500.- Kč ročně pronajímán včetně obecních plateb za energie, což u kamenného domu odpadá, neboť u něho k žádné platbě za energie nedochází a elektrická energie byla zajišťována spolkem na své náklady. Pokud je nám známo, třetí spolek v naší obci – ST Sosnová z.s. užívá provizorně prostory kulturního domu pro trénink stolního tenisu bez jakékoliv smlouvy, což nijak nerozporujeme, neboť vítáme jakékoliv aktivity spolků v zájmu občanů naší obce. Proto není možné navržené znění nájemní smlouvy porovnat s dalšími obdobnými subjekty.

AD 2) Návrh spolku S.O.S.nova@czech z.s. na organizování akcí v roce 2024.

Akce, které předběžně navrhujeme uspořádat spolkem za předpokládané finanční podpory obce jsou následující:

Březen (případně duben nebo pozdější termín – záleží na možnostech přednášejícího)

Přednáška Vlastimila Vondrušky (spisovatel historických románů).

Předpokládané náklady 10 000,- zahrnují odměnu přednášejícímu, pronájem prostor pro přednášku, drobné občerstvení.

Květen

Akce Probudíme Kamenný dům – koncert - Škola rocku (v jednání), komentovaná prohlídka.

Předpokládané náklady 30 000,- zahrnují hudbu, ozvučení, ostatní náklady a občerstvení.

Srpen

Loučení s prázdninami + letní kino.

Zatím není přesně specifikováno místo pro letní kino, záleží na jednáních s obcí a úřady (hřiště nebo okolí kamenného domu),

předpokládané náklady 10 000,- zahrnují pronájem stanu nebo místa a občerstvení.

Říjen

Bramboriáda a sousedské setkání u bramboráku.

Předpokládané náklady 30 000,- zahrnují hudbu, ozvučení, komentovanou prohlídku, ostatní náklady a bohaté občerstvení.

Prosinec

Probudíme Kamenný dům – Advent.

Předpokládané náklady 50 000,- zahrnují hudbu, ozvučení, komentovanou prohlídku, trhy, peklo v kamenném domě pro děti a bohaté občerstvení.

Tyto akce jsme připraveni zcela organizačně zajistit a jedná se o akce, které byly z velké většiny pořádány již v roce 2023 a těšily se mezi občany naší obce značné popularitě. Předpokládané rozpočty jsou orientační, ale v podstatě představují určitý limit, co jsme schopni za dané peníze zajistit, pokud bude financování těchto akcí podpořeno výrazným způsobem ze strany obce.

Za určitých okolností bychom je mohli uspořádat i bez finanční podpory obce, ale v tom případě by to bylo na provedení akce určitě znát a dle našeho názoru by takový přístup obce k našemu spolku nedával žádný smysl a doplatili by na to jen naši občané.

Také se zásadně nebráníme pořádání žádné další obdobné akce, pokud se oboustranně s obcí dohodneme na přijatelných podmínkách. Proti původnímu námi předloženému návrhu jsme počet akcí značně zredukovali a zásadně je chceme situovat jen ke kamennému domu. Nechceme bránit spolupráci obce s dalšími zájemci z řad občanů, spolků a komunit, jak nám bylo nakonec i sděleno radou obce.

AD 3) Návrh usnesení a jeho zdůvodnění.

Na základě výše uvedeného je navrženo následující usnesení:

„Zastupitelstvo obce Sosnová schvaluje uzavření nájemní smlouvy mezi obcí a spolkem S.O.S.nova@czech z.s. týkající se pronájmu kamenného domu za účelem kulturního a společenského využití na základě předložené nájemní smlouvy a ukládá starostovi obce podepsat předloženou nájemní smlouvu do 29.2.2023.“

Zdůvodnění usnesení bylo provedeno ve výše uvedeném textu.

AD 4) Přílohy k výše uvedeným bodům.

Jsou uvedeny chronologicky jako příloha tohoto dokumentu a jsou následující.

- a) Návrh nájemní smlouvy na pronájem kamenného domu,
- b) Žádost o souhlas se sídlem spolku a vydaný souhlas (předkládáno z důvodu, aby byla vyvrácena nepravdivá tvrzení v této věci, stejným způsobem bylo postupováno i u spolku ST Sosnová z.s.),
- c) Část z mailové korespondence s obcí, spolek již v listopadu předložil obci návrh na rok 2024,
- d) Dopisy spolku o jeho činnosti adresované obci a zastupitelům – ze 7.10.2023 a 13.12.2023
- e) Pozvánka starosty z 29.1.2024 (chybně uveden datum 29.2.2024),
- f) Sdělení předsedy spolku spolu s původně (dnes již neplatným) předloženým kalendářem akcí,
- g) Sdělení starosty o zrušení schůzky na radě obce.

Připomínám také, že jsme si požádali o příspěvek na činnost našeho spolku v roce 2024, obdobně jako obec v roce 2023 podpořila činnost Sparty Sosnová.

V Sosnové dne 19.2.2024

Ing. Jiří Liška
za spolek S.O.S.nova@czech z.s.
(předseda spolku)
zastupitel obce Sosnová
tel. 603 300 870
mail sosnovacek@seznam.cz